

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

της 9/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα την τριακοστή (30^η) του μηνός Ιουνίου του έτους 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 9/26.6.2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΔΕΝ παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/Α	Επίθετο	Όνομα	Α/Α	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Τσινάς	Αργύριος
2	Λακρός	Αλέξανδρος	16	Ματθαίου	Αθανάσιος
3	Σιμώνης	Ιωάννης	17	Πάνο	Ιωακείμ
4	Βορδός	Χρήστος	18	Χριστιανού	Αγγελική
5	Ζούνη	Στέλλα	19		
6	Κοντογιώργης	Δημήτριος	20		
7	Ματέας	Γεώργιος	21		
8	Σαράντη	Μαρία	22		
9	Γκλάβας	Γεώργιος	23		
10	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	24		
11	Φυλαχτός	Χρήστος	25		
12	Σιδέρης	Νικόλαος	26		
13	Κανταράς	Αναστάσιος			
14	Παπούλιος	Ιωάννης			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Δημητριάδης	Χρήστος
2	Βασιλάκης	Αθανάσιος
3	Λαφαζάνης	Βασίλειος
4	Ξάκης	Ιωάννης
5	Ζιούπου	Άννα
6	Ζαβράκογλου	Άγγελος
7	Κυριάκου	Ιφιγένεια
8	Λιόντας	Γεώργιος
9	Δέας	Παύλος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ορμύλιας κ. **Αναστάσιος Σαραφίδης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου κ. **Νικόλαος Αυγέρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου κ. **Νικόλαος Κλαμούρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Παλαιοκάστρου, κ. **Χρήστος Γκαρανάτσιος** και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης, κ. **Ιωάννης Καγιακειϊσίδης**

Αριθμός θέματος : 7 ^ο	Παραχωρήσεις δικαιώματος χρήσης κοινόχρηστων χώρων
Αριθμός Απόφασης : 183	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 7^ο θέμα της ημερήσιας ανέφερε τα εξής: «Με αίτησή του ο κ. Ιωάννης Βασιλάκης, υπεύθυνος του Γραφείου Φυσικής Αγωγής της Δ.Δ.Ε. Χαλκιδικής, ζητά την παραχώρηση δικαιώματος χρήσης του χώρου έμπροσθεν του Δημαρχείου Πολυγύρου και την εξασφάλιση παροχής ρεύματος και μικροφωνικής εγκατάστασης, την Κυριακή 27 Αυγούστου 2017, με σκοπό την διοργάνωση Αγώνων Δρόμου. Διοργανωτές των αγώνων είναι το ΕΠΑ.Α. Πολυγύρου, η Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Νομού Χαλκιδικής, η Νεολαία Πολυγύρου και ο Α.Ο.Π., συνεπικουρούμενοι από την Ομάδα Φυσικής Αγωγής της Δ.Δ.Ε. Χαλκιδικής.

Με αίτησή του ο κ. Λελεγιάννης Γιάννης, ζητά την παραχώρηση στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ορμύλιας «Ορμή», έκτασης ενός (1) στρέμματος ανατολικά του Δημοτικού Αναψυκτηρίου Ψακουδίων και σε απόσταση 700μ. για να διεξαχθεί το 1^ο διήμερο μουσικό φεστιβάλ στις 21 και 22 Ιουλίου 2017.

Με αίτησή του ο Πολιτιστικός Προοδευτικός Σύλλογος Ολύνθου, ζητά την παραχώρηση κατά χρήση του αύλιου χώρου και του διδακτηρίου Δημοτικού Σχολείου Ολύνθου καθώς και μέρος του πάρκου της Κοινότητας, προκειμένου να διοργανώσει την καθιερωμένη «ΓΙΟΡΤΗ ΕΛΙΑΣ» στις 6, 7 & 8 Ιουλίου 2017.

Ο Σύλλογος Γυναικών Ολύνθου ζητά την παραχώρηση του πάρκου της Κοινότητας για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν την 20^η Ιουλίου (εορτή Προφήτη Ηλία)

Ο Α.Ο. Γαλάτιστας με αίτησή του, ζητά την άδεια χρήσης του αύλιου χώρου του Λυκείου Γαλάτιστας για το διήμερο 26 και 27 Αυγούστου 2017 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης με αφορμή την συμπλήρωση τριάντα χρόνων από την ίδρυση του Α.Ο.

Ο Αθλητικός Χορευτικός Όμιλος «ΕΞΙ ΒΡΥΣΕΣ», με αίτησή του ζητά την παράταση της παραχώρησης χρήσης του κλειστού Γυμναστηρίου του 1^{ου} Γυμνασίου κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 και ειδικότερα κάθε Τρίτη και Παρασκευή 4-8 μ.μ., για τις χορευτικές πρόβες των τμημάτων του.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πολυγύρου με αίτησή του ζητά την παραχώρηση του αύλιου χώρου του Δημαρχείου Πολυγύρου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης στις 11 Αυγούστου του 2017.

Ο Σύλλογος Κρητών Χαλκιδικής Ν. Καζαντζάκης, με αίτησή του ζητά την παράταση της παραχώρησης χρήσης του κλειστού Γυμναστηρίου του 1ου Γυμνασίου κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 και ειδικότερα κάθε Τετάρτη 8-10μ.μ.

Ο Σύλλογος Γυναικών Γαλάτιστας ζητά την παραχώρηση του προαύλιου χώρου του Λυκείου Γαλάτιστας για εορταστική εκδήλωση στις 14 Ιουλίου 2017

Ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, και μετά από διαλογική συζήτηση και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Την παραχώρηση δικαιώματος χρήσης του χώρου έμπροσθεν του Δημαρχείου Πολυγύρου και την εξασφάλιση παροχής ρεύματος και μικροφωνικής εγκατάστασης, την Κυριακή 27 Αυγούστου 2017, με σκοπό την διοργάνωση Αγώνων Δρόμου. Διοργανωτές των αγώνων είναι το ΕΠΑ.Α. Πολυγύρου, η Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Νομού Χαλκιδικής, η Νεολαία Πολυγύρου και ο Α.Ο.Π., συνεπικουρούμενοι από την Ομάδα Φυσικής Αγωγής της Δ.Δ.Ε. Χαλκιδικής

- Την παραχώρηση στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ορμύλιας «Ορμή», έκτασης ενός (1) στρέμματος ανατολικά του Δημοτικού Αναψυκτηρίου Ψακουδίων και σε απόσταση 700μ. για να διεξαχθεί το 1ο διήμερο μουσικό φεστιβάλ στις 21 και 22 Ιουλίου 2017.
- Την παραχώρηση στον Πολιτιστικό Προοδευτικό Σύλλογο Ολύνθου κατά χρήση του αύλιου χώρου και του διδακτηρίου Δημοτικού Σχολείου Ολύνθου καθώς και μέρος του πάρκου της Κοινότητας, προκειμένου να διοργανώσει την καθιερωμένη «ΓΙΟΡΤΗ ΕΛΙΑΣ» στις 6, 7 & 8 Ιουλίου 2017.
- Την παραχώρηση του πάρκου της Κοινότητας στον Σύλλογο Γυναικών Ολύνθου για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν την 20η Ιουλίου (εορτή Προφήτη Ηλία)
- Την άδεια χρήσης του αύλιου χώρου του Λυκείου Γαλάτιστας στον Α.Ο. Γαλάτιστας για το διήμερο 26 και 27 Αυγούστου 2017 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης με αφορμή την συμπλήρωση τριάντα χρόνων από την ίδρυση του Α.Ο.
- Την παράταση της παραχώρησης χρήσης του κλειστού Γυμναστηρίου του 1ου Γυμνασίου από τον Αθλητικό Χορευτικό Όμιλο «ΕΞΙ ΒΡΥΣΕΣ» κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 και ειδικότερα κάθε Τρίτη και Παρασκευή 4-8 μ.μ., για τις χορευτικές πρόβες των τμημάτων του.
- Την παραχώρηση του αύλιου χώρου του Δημαρχείου Πολυγύρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Πολυγύρου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης στις 11 Αυγούστου του 2017
- Την παράταση της παραχώρησης χρήσης του κλειστού Γυμναστηρίου του 1ου Γυμνασίου στον Σύλλογο Κρητών Χαλκιδικής Ν. Καζαντζάκης, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 και ειδικότερα κάθε Τετάρτη 8-10μ.μ.
- Την παραχώρηση του προαύλιου χώρου του Λυκείου Γαλάτιστας για εορταστική εκδήλωση στις 14 Ιουλίου 2017

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 183/2017

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα

Πολύγυρος 4-7-2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ